

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2024 – AGRESE
EDITAL Nº 01 – AGRESE, DE 06 DE JUNHO DE 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Secretaria de Estado da Administração - SEAD/SE e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR do Edital nº 02/2024, de 06/06/2024, na forma abaixo especificada.

EDITAL Nº 02/2024

ONDE SE LÊ:

4.2.1. **As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via internet, pelo endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br**, no link correspondente ao certame, no período das 09h do dia 10/07/2024 às 16h do dia 09/08/2024, de acordo com este Edital.

LEIA-SE:

4.2.1. **As inscrições deverão ser realizadas, exclusivamente, via internet, pelo endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br**, no link correspondente ao certame, no período das 09h do dia 10/07/2024 às 16h do dia 16/08/2024, de acordo com este Edital.

ONDE SE LÊ:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia 12/08/2024, somente nos bancos conveniados (**Caixa Econômica Federal, Banco do Brasil, Banco do Estado de Sergipe, Itaú, Santander e Banco do Nordeste**), observados a data de vencimento do DAE, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

LEIA-SE:

4.2.4. O pagamento do valor da Taxa de Inscrição deverá ser efetuado até o dia 19/08/2024, somente nos bancos conveniados (**Caixa Econômica Federal, Banco do Brasil, Banco do Estado de Sergipe, Itaú, Santander e Banco do Nordeste**), observados a data de vencimento do DAE, os horários de atendimento e as transações financeiras de cada instituição bancária.

ONDE SE LÊ:

4.2.7. A (re)impressão do DAE (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível via internet, no endereço eletrônico **novo.ibgpconcursos.com.br**, somente até às 17h do dia 12/08/2024.

LEIA-SE:

4.2.7. A (re)impressão do DAE (2ª via) da Taxa de Inscrição será possível via internet, no endereço eletrônico **novo.ibgpconcursos.com.br**, somente até às 17h do dia 19/08/2024.

ONDE SE LÊ:

4.2.12. As inscrições homologadas serão divulgadas no endereço eletrônico **novo.ibgpconcursos.com.br**, até o dia 21/08/2024.

LEIA-SE:

4.2.12. As inscrições homologadas serão divulgadas no endereço eletrônico **novo.ibgpconcursos.com.br**, até o dia 28/08/2024.

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

ONDE SE LÊ:

5.14.1. O Documento de Arrecadação Estadual (DAE) será disponibilizado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, durante o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia **12/08/2024**.

LEIA-SE:

5.14.1. O Documento de Arrecadação Estadual (DAE) será disponibilizado no endereço eletrônico novo.ibgpconcursos.com.br, durante o período de inscrição, e deverá ser pago até o dia **19/08/2024**.

ONDE SE LÊ:

7.12. O candidato que por motivo de doença ou por limitação física **necessitar utilizar** durante a realização das provas, **objetos, dispositivos ou próteses** cujo uso não esteja expressamente previsto/permitido neste Edital nem relacionado nas opções de recursos especiais necessários elencadas no Formulário Eletrônico de Inscrição, até o dia **09/08/2024**, deverá:

- a) Assinalar, no Formulário Eletrônico de Inscrição, a opção correspondente ao campo **OUTROS** e, em seguida, descrever, no espaço destinado para esse fim, no Formulário Eletrônico de Inscrição, os recursos especiais necessários para a realização da prova;
- b) Enviar, via *upload*, a imagem do respectivo laudo médico que justifique o atendimento solicitado.

LEIA-SE:

7.12. O candidato que por motivo de doença ou por limitação física **necessitar utilizar** durante a realização das provas, **objetos, dispositivos ou próteses** cujo uso não esteja expressamente previsto/permitido neste Edital nem relacionado nas opções de recursos especiais necessários elencadas no Formulário Eletrônico de Inscrição, até o dia **16/08/2024**, deverá:

- a) Assinalar, no Formulário Eletrônico de Inscrição, a opção correspondente ao campo **OUTROS** e, em seguida, descrever, no espaço destinado para esse fim, no Formulário Eletrônico de Inscrição, os recursos especiais necessários para a realização da prova;
- b) Enviar, via *upload*, a imagem do respectivo laudo médico que justifique o atendimento solicitado.

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Aracaju, 09 de agosto de 2024.

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretária de Estado da Administração